TAYUKACTHU JABJbAUYU TUMA

MakcumanHa TOBpIIMHA MOKPHUBamka jaBjbaya auMa ce kpehe om 60 m? mo 100 m?, ca
Mel)ycoOHUM pacTojamkeM o 0ko 8 m 10 12 m, pecreKTHBHO.

Kana cy y nuramy jaBbauu quma, Hajuemrhe ce Kao MOBPIIMHA MOKPUBakha jaBjbaya y3uMa
na je A = 80 m?, na y ToM cily4ajy MaKCMMAaJIHO pacTojame u3Mely jaBibaua guMa 6u Gmio

Smax = 1.24/80 = 10.7 = 11 m
W3rnen jaBipava Auma je MpUKa3aH Ha CIULIH.

3agarakl.

Ha ciauuu je npukasana npoctopuja ca auMmensujama 40.0 - 30.0 m. Bucuna npoctopuje je
7.0 m. Tum jaB/baua (HeTEKTOpPa) KOjU CE KOPHCTU 3a OTKPUBAIbE MOXKapa je TAYKACTH ONTHYKH
jaBbau guma. [loBpmMHA MOKpHBaEka TadkacTor japibada auma je A = 80.0 m?. Ilpexsumern
notpebaH Opoj jaBjbaua U BLUXOB Mel)ycobHu pacnopea. Ha ciauuum yupratu cumOore 3a jaBbaue Ha
MecTa T11e Tpeba jaa ce mocraBe u ob0enexxutn Mel)ycoOHO pacTojame n3Mel)y jaBjbaua UM pacTojarmke
jaBJpaya oJ1 3u0Ba.
Cum00/11 M 03HaAKe:

R .
40.0m — Ta4YKaCTH OITHYKU JaBjba4 JuUMa

P — noBpuivHa npocropuje
A — noBpIIMHA TOKPUBabha jEHOT jaBJbada
n —Opoj jaBJpaua
30.0m a — pacrojame 1
b — pacrojame 2
C — pacTojame O]l yria
Smax — MaKCUMAJTHO pacTojame n3mely jaBipaua

Pememe:
P =30-40 = 1200 [m?] _40—[m]_80[m]
A = 80 [m?] " Sjanpasa

P 1200 30 [m]
n=-=——=15jaB/paua T 2 ionmaga

A 80 ) b 3 jaB/baua 100 {m}

Smax = 1.2 VA =1.2-4/80 = 10.73 [m]
C 003upoM Ha YCBOjeHY MOBPIIKHY MOKPHBarha jaBjbaua paaujyc u3Hocu r = 6.7 [m].
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3agarak 2.

Ha cnunu je mpukazana nmpoctopuja ca nuMmensujama22.0 - 8.0 m, rpeom Koja ce cmymra
ca taBanuue BucuHe h = 1.0 m u nBa cry6a aqumensuja 2.0 - 2.0 m. Bucuna npocropuje je 5.0 m
ca paBHOM TaBaHMIIOM. THI jaBibada (IEeTEKTOpa) KOjU Ce KOPUCTH 3a OTKPHBAKE IMOXKapa je
TAYKACTH ONTHYKH jaB/bad AuMa. [IOBpIIMHA MOKpHMBama jenHor jaBjbaua jed = 60.0 m2.
[Ipensunern morpedban 6poj jaBbada U BUXOB MelycoOHU pacniopen. Ha ciaumu yupratu cumbose
3a jaBJbaue Ha MecTa rje Tpeda Ja ce mocraBe u 00enexxuTn MmelycoOHo pacTtojame u3Mel)y jaBibaua
1 pacTojame jaBjbayua OJ1 3UI0Ba.

22.0m

Cum00.11 M 03HaKe:
R
8.0m — TAYKaCTH ONTHYKH jaBJbay AUMa
rpena P — moBpmmHa npocropuje
:::::::::::::::::::::::::::;: A —_ HOBpIHI/IHa HOKpI/IBaH)a_]GJIHOF_]aBJ'ba‘-Ia
n —06poj jaBibaya
O O 8.0m a — pacTojame
cTy0 cTy6 C — pacTojame o1 yria

Smax — MaKCUMaIIHO pacTojame u3mely jaBpaua

Penieme:

Bucuna rpege usnocu 1.0 m, Tako fa ce npocropuja pasmaTpa Kao JIB€ 0/IBOjeHE IIeJIUHE.

P=22-8=176[m?] __22[m] 733
A = 60 [m?] "~ 3jaBmavya
_P_176 Siar=12-VA=12-v60 =93 [m]

1= 60 = 2.93 = 3 jaBspava
Jpyra cTpaHa mpocTopuje uMa ucTe AUMEH3H]je, TaKo Ja ¢y Opoj U pacrope] jaBjbadya
WICHTUYHHU.

C 003upoM Ha YCBOjeHY MOBPIIKHY MOKPHBarha jaBjbaua paaujyc u3Hocu r = 5.8 [m].
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3agarak 3.

Ha cnumm je mpukaszaHa mpocTopuja ca OpMaHOM BHCHHE h = 2.25 mu TpeloM BHUCHHE
0.5 m. Jlumensuje mpocrtopuje cy22.0-21.0 m. Bucuna npocropuje je 4.0 m. Tun jaBspaua
(merexTopa) KOjU Ce KOPHCTH 3a OTKPUBAHC IMOKapa je TAYKACTH ONTHYKH jaB/bay JAUMA.
IMoBpmMHa MOKpUBama jeaHor japjbaua jeA = 60.0 m?. Ilpeasuaeru norpeban 6poj jaB/baua M
wuxoB Mehycobnu pacnopen. Ha ciaunu yupratucumOosie 3a jaBjbaue Ha Mecrta rje Tpeda jaa ce
rmocTtaBe U 00enexuTu Mel)ycoOHO pacTojame u3Mel)y jaBjbada M pacTojame jaBjbava O 3U0Ba.

16.0m 5.5m
Cum00.14 1 03HaKe:
R
rpena .
P 12.0m — TAYKaCTH ONTHYKH jaBJbay TUMa
P — moBpuIrHa npocTopuje
12.0m | A — noBpUIMHA TOKPUBaWba JEHOT jaBjbaya
J s n —0Opoj jaBJpaua
OopMaH a — pacrojame 1
85m b — pactojame 2
C — pacTojame O] yria
Simax — MaKCUMAIIHO pacTojame u3Mmel)y jaBipaua
Pememe:

Pasnuka y BucuHama u3Meljy mpoctopuje u opMana u3Hocru1.75 m, a BUCHHA Ipejie je Marba
oxn 0.8 m, Tako fa ce mpocropuja pazmMaTpa Kao jeIHa IeJIMHA.

P =22-21= 462 [m?] = 22 [m] — 7.33 [m]
A =60 [m?]  3jaB/pbava moxkapa

P 462 21 [m]
n=-—=——="77 = 8jaB/paua = =7.0

A 60 ) 3 jaBJ/bava moxkapa [m]

Smax = 1.2 VA =12-V60 = 9.3 [m]

Texxu ce cUMETpUYHOM pacnopey jaBjbaya, CTOra ce MocTaBbajy 9 jaBjbaya.

C 003upoM Ha YCBOjeHY MOBPIIMHY MOKPHBarha jaBjbaua paaujyc u3Hocu r = 5.8 [m].
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